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Bewerbung Green Buddy Award 2024 – Produktion, 
Dienstleistungen, Handwerk 

- Preis des bezirklichen Umweltamtes -

Angaben zur Person 

Firma: 

Anrede: 

Titel: 

Name: 

Vorname: 

Branche: 

Gründungsdatum: 

Straße und Hausnummer: 

PLZ / Ort: 

Telefon: 

E-Mail-Adresse:

Homepage: 

mailto:greenbuddy@ba-ts.berlin.de
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Aktuelle Anzahl der Mitarbeiter_innen:

Rechtsform:

Beschreibung des Projektes / der Aktion?

Bitte beschreiben Sie den Tätigkeitsschwerpunkt und die wichtigsten Produkte und / oder 

Dienstleistungen Ihres Unternehmens in zwei bis drei Sätzen:

Gehört Ihr Unternehmen zu einem Firmenverbund bzw. ist es in eine Konzernstruktur 
eingebunden?

Nennen Sie ggf. die Dachorganisation und spezifizieren Sie, wie Ihr Unternehmen integriert 
ist:

Bitte beschreiben Sie kurz Ihre innovative Lösung / Ihr Projekt bei der Produktion oder der 

produktionsnahen Dienstleistung(en):
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Warum bewerben Sie sich für den Green Buddy Award? Welche Motivation steht hinter 
Ihrer Bewerbung? 

Beschreiben Sie den ökologischen Mehrwert Ihrer Produktionsmethoden oder 

Dienstleistungen gegenüber vergleichbaren Angeboten (z. B.in Bezug auf Energieverbrauch 

der Produktion, Langlebigkeit, Reparaturfreundlichkeit und Recyclierbarkeit der Produkte, 

Verwendung ökologischer Rohstoffe, Materialien, Betriebs-und Hilfsstoffe, Verzicht auf 

kritische Zusatzstoffe) (maximal 2.000 Zeichen). 
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Messbarkeit der Umweltentlastung 

Z. B. Darstellung der Energiebilanz = wie viel Energie wird gegenüber einem herkömmlichen 

Produktionsprozess eingespart. 

Z. B. Angaben der Energieeinsparung in Prozenten, Einsparung von Rohstoffen, Darstellung 

der CO2- Reduzierung, Nachweise von Qualitätsstandards, wenn vorhanden (maximal 1200 

Zeichen). 

Markterfolg / Marktchancen

Seit wann wird Ihre Lösung / Ihr Projekt angewendet oder angeboten? 

(maximal 200 Zeichen)
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Bisheriger Erfolg des Produktes / der Dienstleistung

Wie wird Ihr Produkt / Ihre Dienstleistung von den Abnehmer_innen / von der Kundschaft 

angenommen? Auf welche Weise informieren Sie Ihre Kunden über ökologische Aspekte 

Ihrer Produkte oder Dienstleistungen und befördern das ökologische Verhalten Ihrer 

Kunden? (maximal 500 Zeichen)

Gesellschaftliche, kulturelle und soziale Bedeutung / Wirkung

- Leuchtturmcharakter –
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Sonstiges 

Z. B. Literaturhinweise, bisherige Auszeichnungen 
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Einverständniserklärung 

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass meine persönlichen Daten für den 

Wettbewerb Green Buddy Award verwendet und verarbeitet werden dürfen. 

Vertraulichkeitsgarantie: Die zur Teilnahme am Wettbewerb eingereichten Informationen 

werden nur im Rahmen und für Zwecke der Durchführung des Wettbewerbs gespeichert, 

verwendet und im Übrigen vertraulich behandelt. Die Mitglieder der Jury sind zur 

Vertraulichkeit verpflichtet. Ebenso alle weiteren Personen, die sich im Rahmen des 

Wettbewerbs mit eingereichten Informationen beschäftigen. 

Mit der Bewerbung willigen Sie ein, dass Ihr Projekt / Ihre Leistung und die insoweit tätigen 

Personen im Falle der Auszeichnung / Nominierung in geeigneter und angemessener Weise 

öffentlich erwähnt und gewürdigt werden.

Ich möchte auch nach dem Green Buddy Award weiterhin in den Verteiler der 
Wirtschaftsförderung Tempelhof-Schöneberg aufgenommen werden.

Die Daten in unserem Verteilen nutzen wir für die Kontaktaufnahme und die Zusendung von 

wirtschafsbezogenen Neuigkeiten – Informationen über interessante Veranstaltungen, 

Fördermöglichkeiten oder Unterstützungsangebote. Jeder Zeit können Sie sich per E-Mail 

oder Telefon aus dem Verteiler streichen lassen.

Datum
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